



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA



Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

DIRECȚIA ACHIZIȚII ȘI PATRIMONIU

Nr. 1189/19.01.2018

NOTĂ

cu privire la propunerile de dezvoltare a fostului aerodrom Alexeni

Prin trecerea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în domeniul public al județului Ialomița, în conformitate cu destinația prevăzută la art.2, alin. (3) respectiv reabilitarea acestora și realizarea unor investiții în comuna Alexeni, județul Ialomița, prin prezenta, vă comunicăm care sunt propunerile de dezvoltare prezentate Consiliului Județean Ialomița de posibili investitori până la acest moment:

- **1) S.C. EDUCAȚIO MILLENIA de MOLAY S.R.L. București**, propune mai multe direcții de dezvoltare a fostului aerodrom, prin înființarea: a) Centru de formare profesională pentru educație continuă; b) Centru de pregătire practică pentru auto-apărare, prim-ajutor, conducere defensivă; c) unui aerodrom pentru aparate de zbor ușoare; d) unei zone de service auto; e) de tabără școlară pentru copii și adolescenți și f) a unui centru de inovare în echipamente și instrumentar necesar supraviețuirii în caz de calamități și dezastre de orice tip) toate acestea urmând a fi implementate pe o perioadă de 5 (cinci) ani cu o investiție ce va fi asumată contractual pentru suma de 6.200.000 euro și crearea unui număr de minim de 105 locuri de muncă;
- **2) Navilon Networks Inc. (Compania canadiană)**, propune constituirea în următoarele 18 luni a unui consorțiu multidisciplinar, capabil să-și asume execuția fiecărei etape a proiectului unui nou aeroport care să găzduiască transportul aerian de pasageri low-cost și cel al transportului de marfă. În baza unui acord de concesiune de 49 de ani încheiat cu consiliul județean, acesta se va angaja să acopere toate cheltuielile în faza de planificare și să suporte toate costurile legate de elaborarea SF și a studiilor tehnice necesare realizării proiectului. De asemenea se angajează în urma încheierii acestui acord cu consiliul județean să preia responsabilitatea pentru construirea și exploatarea aeroportului Alexeni.



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA



Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

Consortiul va realiza reabilitarea pistei și a benzilor de circulație (ale aeronavelor până la piste), construirea unei aerogări multifuncționale de nivel înalt, construirea unor noi facilități și modernizarea celor deja existente, în vederea punerii în funcțiune a aeroportului. Realizarea lucrărilor se va face cu ajutorul forței de muncă locale și va acorda prioritate industriei românești și materialelor locale. Proiectul va favoriza astfel crearea de locuri de muncă și va produce un impact benefic asupra comerțului, turismului și infrastructurii transportului local.

Totodată solicită un mandat de exclusivitate pentru o perioadă de 18 luni, pentru înființarea consorțiului, timp în care consiliul județean să **NU** mai angajeze discuții pentru încheierea altui acord cu privire la acest proiect cu alți operatori economici;

- **3) Consultantul american Dan Shomon Inc.** la întâlnirea cu Președintele Consiliului Județean Ialomița domnul Victor Moraru, și - a expus experiența internațională semnificativă deținută în dezvoltarea aeroporturilor și a arătat disponibilitatea de a asigura consultanță și mediere pentru atragerea posibilor investitori din S.U.A. interesați pentru reamenajarea fostului aeroport Alexeni și punerea în funcțiune a acestuia;

- **4) SERVICIUL DE PROTECȚIE ȘI PAZĂ**, propune accesul în incinta fostei baze aeriene de la Alexeni, în vederea pregătirii cadrelor Serviciului de Protecție și Pază în domeniul conducerii auto specifice, pe termen lung. În oferta transmisă nu a prezentat detalii financiare.

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Adrian Robert IONESCU

Director executiv,
Gheorghe PROCA

Întocmit,
Elena FIȚA